Edition « 2019-02-24T07:09:10+01:00

L IITOING 5)

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

BI3U-EM08-AP6X-H1341
Tun BI3U-EM08-AP6X-H1341
MaeHT. Ne 4602412

HomuHanbHas auctaHuusa cpabartbiBaHUA Sn
YcnoBusi MOHTaxa

BesonacHoe paboyee paccTosiHne

NOBTOPSIEMOCTb (CTaBUNBHOCTb) NO3MLIMOHMPOBAHUS

3 MM

3anoanuuo

< (0,81 x Sn) Mm

< 2 % NOnH. Wwkanb!

TemnepatypHbIn Apeid <+10 %
cTtepesuc 3...15%
Temnepatypa okpy>atoLLeln cpeabl 0...+60 °C
Pa6ouee HanpsikeHue 10...30B =
OcraTtoyHas nynbcauus <10 % U,
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) < 150 mA

Tok xonoctoro xoaa |, <20 MA
OcTaTouHbI TOK < 0.1 MA
VcnblTatenbHoe HanpshkeHue U3onsaumm <0.5kB

3alumTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHus nal LUuknuyeckuin
MapgeHve HanpspkeHus npy |, <1.8B

3awwuTa ot 06pbiBa / 0GPaTHOW NONSPHOCTH nal MonHbin
BbixogHasa dyHKUmns 3-npoBogaH., HO koHTakT, PNP
Knacc sawutbl O

YacToTta nepeknoyeHus 1 klMy

KoHcTpykuus

Pa3wmepbl

Martepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN
Makc. MOMEHT 3aTSKKM ranku
OnekTpuyeckoe NoakoYeHve
BubpocTonkocTb
YaaponpoyHocTb

CreneHb 3awmThbl

CpepHsis HapaboTka o oTkasa
YKOMMMEKTOBAaHHOE KOMIMYeCTBO

LnnuHap ¢ pe3bbon,M8 x 1

47.5 Mmm

Hepxagetowas cranb,1.4427 SO

nnactmacca, PA12
5 Hm

Pasbembl, M12 x 1
55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

P68

874net B cootrBeTcTBUM ¢ SN 29500-(M13a. 99) 40 °C

1

NHaMKaumMA cocTosiHUSA nepeknioyeHns

ceeToauon

TUURCK

Your Global Automation Partner

= UunuHap c pe3sbon, M8 x 1

= Hepx. cranb, 1.4427 SO

= KoadduumeHT 1 ansa Bcex metannos
= CreneHb 3awuthbl IP68

= YCTOMYMB K MarHUTHbIM NONAM

= bBonbwasa aucraHuma cpabartbiBaHusA
= 3-npoBogH. DC, 10... 30 B DC

= HOPManbHO OTKPbITLIWA, PNP-BbIXOA

= pasbem M12 x 1

Cxema nogknoyeHus

~ 1 BN +
I J
<U>—\ 3BU -
-
o T 48K

MpuHuMn gencTBUA

MHOYKTVBHbIE AaTuyvKv OBHapyXuBatoT Me-
Tannuyeckme oobekTbl 6e3 KoHTakTa 1 6e3
n3Hoca. [latuukun uprox®3 obnagatot cylue-
CTBEHHbIMU NpenMyLiecTBaMu 6narogaps 3a-
naTeHToBaHHOW PeppUTOBOM MHOFOKaTyLLEeY-
Hol cucteMe 6e3 cepaeyHmka. OHu oTnnya-
I0TCS BbICOKOW AMCTaHumeln cpabaTbiBaHus,
MaKCUMarbHOW rMOKOCTBI0 MPUMEHEHMS, Ha-
AEXHOW paboToCcnoCoBHOCTLIO, a TakkKe YHU-
BepcarnbHOCTbI0 (MOryT UCMOMb30BaTbCsl B
pasnu4Hbix obnacTsx).

1/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « 2019-02-24T07:09:10+01:00

L IITOING 5)

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
BISU-EM08-AP6X-H1341

PacctosiHue D 2xB
PacctosHne W 3xSn
PaccTosinne T 3xB
PacctosiHne S 1.5xB
PaccTosiine G 6 x Sn
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B @8 MM

\\\?\\\

NS
§ >

TUURCK

Your Global Automation Partner

2/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « 2019-02-24T07:09:10+01:00

L IITOING 5)

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

TUURCK

Your Global Automation Partner

BI3U-EM08-AP6X-H1341
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
BST-08B 6947210 3axkum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON ukcaumen;
matepuan: MNMA6
MW-08 6945008 KpoHwwTerH ans pe3b6oBbix Npubopos; Matepuan: Hepx.
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-08 6901322 KpoHLWTEeWH AN ragkmx n pe3bboBbIX LUIIMHAPUYECKUX NPU-
6opoB; maTepuan: MNMonvnponunex
MBS80 69479 KpoHwTenH aAns pe3b6oBbiX LMNMHOPOB; MaTepuan MOHTax-
o - 832
Horo 6roka: AHOAVMPOBaHHbI antoMUHWIA >3 M
525
3/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



